

"窈窕淑女杯"女子单打 Women's Singles 央视体育 > 优酷体育 2 贵州习 HSBC fo⊌ndit US\$140,000

王祉怡在頒獎台上。

新華社



●李怡婧(左)/羅徐敏在頒獎儀式上。

naa

●羅沙(左)今場為理文取得入球。

在常州舉行的中國羽毛球公開賽昨日上演決賽日賽事。 國羽在5項決賽中均有選手殺入決賽,最終取得男單、女 、女雙和混雙合共4項冠軍。 ●香港文匯報記者 楊浩然



日率先舉行的是女雙決賽,由李怡婧/羅徐敏與李 汶妹/張殊賢上演「國羽內訌」。首局李汶妹/張殊 賢明顯發揮更佳,輕鬆以21:11先下一城。第2局已無 退路的李怡婧/羅徐敏加強進攻,一直與對手緊咬比分, 最終李怡婧/羅徐敏在16平手後成功突圍,贏21:18追 平局數。氣勢如虹的李怡婧/羅徐敏在決勝局佔盡上風, 相反李汶妹/張殊賢完全未能發揮水準,李怡婧/羅徐敏 終輕勝21:8,反勝局數2:1取得女雙冠軍

首次贏得超級1000賽冠軍的李怡婧/羅徐敏,賽後直 言對奪冠感到不可思議,形容腦中一片空白。談到關鍵 的第2局,李怡婧/羅徐敏表示腦中就是想着永不放棄 最終贏得該局比賽。

第2場上演的是混雙決賽,由國羽著名組合馮彥哲/黃 東萍,對戰馬來西亞組合吳塤閥/賴潔敏。與女雙一樣, 馮彥哲/黃東萍首局未能發揮水準,先輸一局16:21。到 第2局,馮彥哲/黃東萍在技術暫停後開始控制戰局,贏 21:14 追平。決勝局,馮彥哲/黃東萍一度領先20: 11,雖然之後被吳塤閥/賴潔敏連取6分,但馮彥哲/黃 東萍仍再贏21:17奪冠。雖然順利獲勝,但馮彥哲/黃

東萍賽後仍大讚對手表現:「對手今場展現出很好的處 理球能力,速度亦很高,給予我們很大威脅,可説讓我 們上了一課。」

王祉怡打破國羽冠軍荒

第3場女單決賽。國羽的王祉怡面對日本18歲小將宮 崎友花,則未有受到太大壓力,順利以直落兩局21: 17、21:15取勝,亦打破國羽自2015年以來,在中國公 開賽的女單冠軍荒。首次贏得超級1000賽冠軍的王祉怡 賽後表示:「能夠在主場拿下高級別比賽的冠軍,當然 感到自豪,個人本賽季已取得四個冠軍,希望能夠將好 狀態延續下去吧。」

緊接的男單決賽,國羽選手翁泓陽的對手為日本球手 奈良岡功大。翁泓陽首局雖面對較大威脅,但最終仍以 直落兩局21:17、21:12取勝,同樣首奪超級1000賽冠

至於壓軸舉行的男雙決賽,國羽組合何濟霆/任翔宇, 以局數1:2反負馬來西亞組合吳世飛/侞薩尼,未能為 國羽包攬今屆賽事所有冠軍。

港超聯勇挫港會

香港文匯報訊(記者 張發兒)經歷兩連敗的理 文,昨日在主場將軍澳運動場出戰港超聯,最終 以3:1擊敗港會一洗頹風。

理文開賽僅6分鐘已先開紀錄,羅沙接應黃俊皓 右路傳中一射入網。下半場理文有鄭兆鈞及保連 奴後備入替,後者在推入禁區後轉身起腳射入, 加上艾華頓把握單刀機會射入,理文領先至3: 0;而港會憑羅素接應角球頂入追至1:3。比賽尾 段,理文中堅李毅凱疑因隊友張熹延失誤,與其 出現口頭爭執,前者更需要隊友勸阻,不過理文 最終仍以3:1取勝,中止連敗。

理文在今仗面對港會前已遭遇兩連敗,上周 「亞冠2」以0:2不敵南定FC,有球迷把矛頭指 向主教練曾昭達的排兵布陣。「達Sir」指樂意接 受所有批評,並認為這是「Part Of The Job」

(工作一部分):「大家對你有期望先會有批 評,球隊也知道需要改善表現,所有批評我都樂 意接受,最重要是球隊知道如何改變。」

理文洗兩連敗頹風

曾昭達補充指在這一段困難賽程下,球隊出現 疲態,難免會有一些改變:「在本地賽,球隊都 預料到對手可能會採取一些防守性的踢法,我們 需要不同的方法去調整,再去加強進攻,並且制 定不同的戰術,心態上要更加進取。」

理文在半場作出數個調動, 曾昭達解釋指是因 為球員體能現疲態:「大家的體能都去到臨界 點,保利臣上半場有受傷的情況,不希望惡化下 去,所以作出調動。」對於比賽尾段中堅李毅凱 與隊友張憙延出現口頭爭執,曾昭達稱是正常情 況:「可能當時是防守出現一些失誤,踢波肉緊 是正常的。」



香港文匯報記者張發兒!)被對手飛鏟。

蔡俊彥更懂得應付負評

香港文匯報訊(記者 葉詩敏)在巴黎奧運會餘溫之 中,劍擊港將回歸主場,昨日於國際賽開季前出戰香港 公開賽。

香港文匯報記者張發兒 攝

香港公開劍擊錦標賽一連兩天假香港公園體育館舉 行。4名巴黎奧運會代表中,僅得何瑋桁出戰是次本地 賽,並在過去周六擊退吳浩天封王。

焦點之一的蔡俊彥在小組賽6戰5勝1負,隨後過關斬 將包括於4強擊退梁千雨,與崔浩然在決賽碰頭。崔浩 然在今仗佔上風一直領先,蔡俊彥受制下加上體力不 繼,終以6:15告負,取得亞軍。

蔡俊彥稱因日前腸胃不適,影響體力和決賽表現,未 能發揮最佳。賽後他被不少「粉絲」包圍合照,更獲送

劍擊公仔等手作禮物。今屆奧運期間擔任評述,因率直 個性而受到批評,對於外界的雜音,他直言是人生面對 最多負評並上了一課:「更加識得應付負評,好過我下 次奧運會打得不好才面對,現在懂得如何調整和準

巴黎奧運會後即將為另一奧運周期準備,花劍隊總教 練 Gregory Koenig 坦言,在2028 洛杉磯奧運會前,港隊 仍有明年全運會、2026亞運會、世錦賽等目標,需要一 直維持最佳狀態,並期望能再爭取奧運團體賽資格。對 於張家朗已貴為奧運兩金、亞運和亞錦賽金牌得主,生 涯只欠一面世錦賽金牌便完成「大滿貫」,Greg坦言已 奪牌無數的張家朗,這個目標可讓他保持動力。



蔡俊彦 香港文匯報記者葉詩敏粉絲」贈送手作禮物。

香港金牛劍指NBL總冠軍



香港文匯報訊 2024全國男子籃球聯賽 (NBL) 季 後賽總決賽第4場賽事,香港金牛球員眾志成城,加 上全場爆滿的球迷打氣下,主場以94:83再贏一 場,場數領先3:1,距離首個NBL總冠軍只差一場 勝利。

今場賽事門票早全售罄,開賽前2小時就有球迷在 修頓場外排隊等入場。現場座無虛席,全場球迷穿 上總決賽特別版「Tee」為香港金牛打氣,盡現主場

香港金牛今場繼續對上兩仗的贏波正選陣容,以 羅納德馬奇、余柏林、多米尼克琼斯、孫晨然和劉 傳興出任正選。最終球隊有4位球員得分達雙位數,

包括董健(13分)、馬奇(18分)、余柏林(10 分)。琼斯取得全場最高的34分,另外貢獻11個助 攻,絕佳演出獲全場球迷高呼「MVP」。

香港金牛教練解立彬賽後表示:「非常榮幸主場 以兩連勝來回饋球迷。到現在這個階段,雙方已經 沒有什麼技術秘密可言,考驗的是大家的意志和心 態,所以賽前我們一直在強調大家要堅決、強硬和 細心,面對贏得多屆冠軍的對手,只有我們做得更 好、更完美才能取得最後勝利。」

NBL總決賽賽制是7場4勝。香港金牛暫時領先場 數3:1。香港金牛明日(24日)將作客安徽文一, 力爭贏波稱王。

第20屆亞洲空手道錦標賽,昨日 上演最後一天賽事,其中港將劉 慕裳在女子個人形成功衛冕。

香港文匯報訊 在杭州舉行的

劉慕裳在日前的分組賽,成功 過關斬將以小組首名晉級決賽, 對手為另一分組首名選手、日本 代表尾野真步。在比賽中,劉慕 裳以「八步連」應戰,最終獲得 42.6分,以0.7分之微擊敗對 手,成功衛冕。根據資料,劉慕 亞 裳亦成功延續國際賽奪獎走勢, 自2020年2月起,連續第24項國 際賽登上頒獎台。

> 港隊男將在今屆比賽亦取得佳 績。由鄧宇軒、招俊然、李智剛 和郭灝謙組成的隊伍,獲得男子 組手隊際銅牌。



劉慕裳在決賽勝出。

資料圖片

香港金牛圖片